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Djuröhemmet Slottsovalen Gustavsgården Ljung

Ja Nej Ja Nej

Ja Nej Ja Nej

41 41 101 56

77% 79% 78% 83%

62% 70% 61% 68%

83% 90% 65% 68%

62% 63% 64% 67%

40% 54% 39% 53%

60% 71% 55% 59%

85% 95% 82% 89%

45% 95% 71% 89%

78% 94% 81% 83%

40% 69% 56% 53%

92% 90% 79% 100%

91% 90% 84% 95%

54% 56% 41% 37%

100% 100% 90% 94%

92% 100% 92% 100%

82% 94% 74% 83%

92% 84% 68% 79%

83% 67% 64% 79%

73% 80% 47% 74%

92% 100% 89% 89%

Allmänna fakta

Möjlighet till gemensamt
boende

Tillagning av måltider

Antal lägenheter

Socialstyrelsens äldreundersökning

Trivs med sitt rum/sin lägenhet

Tycker det är trivsamt i
gemensamma utrymmen

Tycker det är trivsamt utomhus
runt boendet

Upplever måltiderna som en
trevlig stund

Personalen brukar informera
om tillfälliga förändringar

Kan påverka vid vilka tider
man får hjälp

Känner förtroende för
personalen

Är nöjd med de aktiviteter som
erbjuds på äldreboendet

Har lätt att få träffa
sjuksköterska vid behov ?

Har lätt att få träffa läkare vid
behov

Har lätt att få kontakt med
personalen på äldreboendet
vid behov

Är sammantaget nöjd med
äldreboendet

Vet vart man vänder sig med
synpunkter och klagomål

Fungerande samarbetet mellan
närstående och boendet

Personalen har ett gott
bemötande

Hänsyn tas till åsikter och
önskemål

Personalen har tillräckligt med
tid för att utföra
arbetsuppgifterna.

Maten som serveras smakar
bra.

Det är goda möjligheter till
utevistelse

Det tryggt att bo i boendet.
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Maskinskriven text
Antal Svarande
Djuröhemmet	20-40 %
Slottsovalen 		40-60 %
Gustavsgården	60-80 %
Ljung 			40-60 %
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